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Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/04/2024 - 10:02 ; Encerramento: 18/04/2024 - 14:14 

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Hélio Fernandes Rebouças / PT ; Vice-Presidente: Cláudio Roberto de Carvalho / PSD ; Primeiro- 

Secretário: Marjorie Félix Lacerda Gomes / PSD 

Lista de Presença na Sessão: Artur Bruno Rebouças de Oliveira / PSD ; Cláudio Roberto de Carvalho / PSD ; Diego Costa Rebouças / 

PDT ; Emerson Hundemberk Medeiros da Costa / PSB ; Francisco Hélio Fernandes Rebouças / PT ; Francisco Kleiton Pereira / PDT ; João 

Paulo de Sousa Rebouças / PSB ; Marjorie Félix Lacerda Gomes / PSD ; Normando Nonato da Silva / PT ; Ronaldo Lucas da Costa / PSD ; 

Sidivânio da Cruz Honório / PSD 

Expedientes: Texto Bíblico: “Senhor, que é o homem para que dele tomes conhecimento? E o filho do homem, para que o estimes? O 

homem é como um sopro; os seus dias, como a sombra que passa. (Salmos 144:3,4) Abertura da Sessão: Execução do Hino do 

Município de Icapuí. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Discussão e votação da ata da 11ª Sessão Ordinária de 2024, ocorrida no 

dia 18 de abril de 2024. Tribuna Popular: Inscrito: Hernandes Félix Rebouças Assunto: Tratar sobre o saneamento básico do Município 

de Icapuí. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Artur Bruno Rebouças de Oliveira / PSD ; Cláudio Roberto de Carvalho / PSD ; Diego Costa 

Rebouças / PDT ; Emerson Hundemberk Medeiros da Costa / PSB ; Francisco Hélio Fernandes Rebouças / PT ; Francisco Kleiton Pereira / 

PDT ; João Paulo de Sousa Rebouças / PSB ; Marjorie Félix Lacerda Gomes / PSD ; Normando Nonato da Silva / PT ; Ronaldo Lucas da 

Costa / PSD ; Sidivânio da Cruz Honório / PSD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 45 de 2024, Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a pavimentação da Rua
 

Chico Anísio, na Comunidade de Cajuais. Autor: Diego Costa Rebouças, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, 

Resultado: Aprovado - Obs.: Discutido por Diego Costa Rebouças. ; 2 - Indicação nº 46 de 2024, Indica ao Chefe do Poder Executivo 

que seja feita a drenagem dos esgotos da Avenida Newton Ferreira e Avenida Chico Félix. Autor: Emerson Hundemberk Medeiros da 

Costa, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade - Obs.: Discutido por 

Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, Normando Nonato da Silva, João Paulo de Sousa Rebouças, Artur Bruno Rebouças de 

Oliveira, Ronaldo Lucas da Costa, Francisco Kleiton Pereira, Cláudio Roberto de Carvalho, Diego Costa Rebouças e Sidivânio da Cruz 

Honório. ; 3 - Indicação nº 47 de 2024, Indica ao Chefe do Poder Executivo que sejam feitas melhorias nos acessos à Rua dos Soares, 

na Comunidade de Redonda, em especial ao lado do posto de saúde, pois os mesmos se encontram em condições precárias de 

acessibilidade. Autor: Normando Nonato da Silva, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - 

Obs.: Discutido por Normando Nonato da Silva e Sidivânio da Cruz Honório. ; 4 - Indicação nº 48 de 2024, Indica ao Chefe do Poder 

Executivo que seja criado um Centro de Motricidade e Esporte para atender as crianças com dificuldade físicas e motoras. Autores: 

Ronaldo Lucas da Costa, Marjorie Félix Lacerda Gomes, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado 

- Obs.: Discutido por Ronaldo Lucas da Costa, Marjorie Félix Lacerda Gomes e João Paulo de Sousa Rebouças. ; 

Oradores do Expediente: 1 - Emerson Hundemberk Medeiros da Costa / PSB - Observação: Grande Expediente ; 2 - Cláudio Roberto 

de Carvalho / PSD - Observação: Grande Expediente ; 3 - João Paulo de Sousa Rebouças / PSB - Observação: Aparte Grande 

Expediente ; 4 - Marjorie Félix Lacerda Gomes / PSD - Observação: Grande Expediente ; 5 - Cláudio Roberto de Carvalho / PSD - 

Observação: Aparte Grande Expediente ; 6 - Ronaldo Lucas da Costa / PSD - Observação: Grande Expediente ; 7 - João Paulo de Sousa 

Rebouças / PSB - Observação: Grande Expediente ; 8 - Francisco Kleiton Pereira / PDT - Observação: Grande Expediente ; 9 - 

Normando Nonato da Silva / PT - Observação: Grande Expediente ; 10 - Cláudio Roberto de Carvalho / PSD - Observação: Aparte 

Grande Expediente ; 11 - Francisco Hélio Fernandes Rebouças / PT - Observação: Grande Expediente 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Cláudio Roberto de Carvalho / PSD - Tribuna Popular 

Considerações Finais: O Presidente declarou encerrada a 12ª Sessão Ordinária de 2024 convocando todos os Vereadores para a 13ª 

Sessão Ordinária a se realizar no dia 02 de maio de 2024 às 09 horas. 
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